

**ERRATA DO EDITAL Nº 02/2024**  
**PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE JOVENS APRENDIZES E**  
**FORMAÇÃO**

Pelo presente termo, fica retificado o Edital nº 02/2024 sobre O Processo Seletivo para Contratação Temporária de Jovens Aprendizes e Formação.

**ONDE SE LÊ:**

5.4 – Serão realizadas visitas pela equipe técnica da Secretaria Municipal de Assistência Social, nas residências dos candidatos classificados.

**LEIA SE:**

5.4 – Serão realizadas visitas pela equipe técnica da Secretaria Municipal de Assistência Social, nas residências dos candidatos convocados.

São Cristóvão, 20 de março de 2024.

---

**Lucianne Rocha Lima**  
Secretária Municipal de Assistência Social